

Muertos y heridos en el Operativo de "limpieza"

Continuaron ayer las acciones correspondientes a la operación limpieza que realizan fuerzas combinadas del Ejército y de cuerpo de seguridad, haciendo uso de unidades de infantería, aviación, artillería y brigadas de rescate, salvamento y comunicaciones.

Hasta ayer al mediodía, se habían reportado oficialmente la muerte del sargento José Noé Osorio Paredes y del motorista militar Francisco Hilario de Jesús Corvera, el primero de 20 años, y el segundo de 22 años, y varios lesionados en las filas de tropa y cuerpos de seguridad.

Extraoficialmente se informó, por parte de testigos presenciales, que los grupos extremistas han sufrido

considerables bajas, y que numerosos campesinos que se hallaban atrapados por subversivos, han logrado recuperar su libertad.

Antes de la operación limpieza, estuvieron, obligadamente, al servicio de los grupos extremistas, quienes les exigían "trabajar para incrementar la lucha contra el gobierno".

Desmienten versión

Un soldado que se hallaba internado en el Hospital Santa Gertrudis, de San Vicente, dijo ayer que unos diez compañeros suyos habrían muerto al ser emboscado un camión transporte cuando subía una cuesta en faldas

— Pasa a la página 18 —

Interior auxilia a miles de "refugiados"

Un censo de refugiados realizado por personal del Ministerio del Interior, ha logrado establecer que en la ciudad de Sensuntepeque, hay actualmente cinco mil quinientos ochenta y seis personas, de las cuales mil están ocupando un refugio temporal construido por dicho ministerio. El resto están residiendo en casas particulares o de familiares.

En la ciudad de Ilobasco se encuentran también varios miles de personas, que huyendo de la subver-

sión en el sector rural, han buscado refugio en esa localidad. Lo mismo ocurre en Berlín, departamento de Usulután, donde se estima que los desplazados de su lugar de origen, llegan casi a once mil personas. Este problema está

— Pasa a la página 40 —

Dan explicación sobre derrame de agua de un local

Explicación a nota publicada en Platos Voladores, relativa al desperdicio de agua del edificio que ocupa la Dirección de Unidad de Proyectos del Ministerio de Trabajo, en Urbanización Isidro Menéndez, hace su director Arq. Alfonso Guevara Tomasino.

En nota enviada ayer y en la que asegura que tal avería se reparará lo más

— Pasa a la página 15 —



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

EN SERVICIO. Diariamente se atienden 40 pacientes en atenciones médicas, en la Cruz Roja Sección Santa Tecla. Informan Emma Lidia de García y Mauricio Alvarado, de la Delegación Departamental en esa ciudad.

Pide diálogo popular ministro de Educación

Un llamado para que todos los sectores participen activamente en el Diálogo Popular de Educación, hizo ayer el ministro de ese ramo, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes.

Dijo que esa Secretaría de Estado promueve ese diálogo con el propósito de fundamentar las bases de la educación futura, contando con el más amplio consenso de la población salvadoreña. Enfatizó que iba dirigido de manera especial a la comunidad educativa, porque es de ese

conglomerado que se espera una participación más efectiva y con mayor sentido de identidad ante el problema.

Agregó el funcionario que el interés oficial de promover el diálogo es dinamizar la opinión pública y profesional para enriquecer las acciones del Ministerio de Educación. Hizo énfasis también de que "El desarrollo del país llegará hasta donde lleve la educación y la cultura del pueblo" y

— Pasa a la página 20 —

Relatan cómo llegaron a Suchitoto bajo balas

"Más de 700 metros corrimos bajo las balas! Pero por lo visto, no se nos había llegado la hora todavía", dijo ayer el publicista salvadoreño Alejandro Coto, al referirse a los momentos que vivieron él, cinco niños y cuatro mujeres que viajaban en un pick up de San Salvador a Suchitoto.

Acababan de detenerse brevemente en la carretera, debido que el conductor creía que se le había

desinflado un neumático. Luego el motorista emprendió nuevamente la marcha, y apenas habían recorrido unos cuatro kilómetros, cuando comenzaron a escuchar el tableteo de armas de distintos calibres, dice.

Escuchaban el zumbido de las balas que pasaban por encima o a los lados del vehículo; luego, el motorista observó que le

— Pasa a la página 20 —

Diálogo como solución a crisis, señala SCIS

Por un esfuerzo decidido y honesto para una pronta solución al conflicto que nos aflige, se pronunció ayer la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS).

La posición de nuestra Sociedad, dijo el presidente, Sr. Rufo A. Bondanza, en este laberinto de confusión y dificultades, se mantiene en pro del diálogo como vía de soluciones nacionales.

Las declaraciones del Sr. Bondanza se hizo durante el acto de entrega de premios superación 80, re-

alizado en el Hotel Camino Real.

Celebramos estos actos en medio de una situación histórica y conflictiva de la vida nacional, que es como un gran reto al que la mediana y pequeña empresa ha respondido con tenacidad y estoicismo. Estamos aquí para hablar y hacer conciencia de nuestra propia valía, afirmó el presidente de la SCIS.

Lucha en medio adverso. En otra parte de su intervención, el Sr. Bondanza

— Pasa a la página 20 —



—Foto de LA PRENSA, por Paredes. MOTORISTA. San Vicente. Francisco Hilario de Jesús Cortez Corvera, de 23 años, motorista de la 5a. Brigada pereció en el Volcán "Chichontepec".



—Foto de LA PRENSA, por Paredes. SARGENTO. San Vicente. José Noé Osorio Paredes, de 20 años, pereció en enfrentamiento en el "Chichontepec".

Colores para polarizar vidrios de automóviles

La polarización de vidrios de vehículos automotores, podrá hacerse solamente en los colores marrón claro y gris claro, según lo especifica la Dirección General de la Policía Nacional, a través de un comunicado.

Tiende la disposición a regular el uso de la polari-

zación, como medida defensiva de seguridad para los interesados, quienes están llamados, según insinúa el comunicado, a darles cumplimiento a las disposiciones del caso.

El comunicado de la Dirección General de la Policía Nacional, dice así:

— Pasa a la página 40 —



APOYO A JUNTA. Con el fin de participar en el IV Congreso Nacional de Dirigentes del Partido Demócrata Cristiano y de presentar personalmente sus muestras de apoyo y solidaridad a la Junta Revolucionaria de Gobierno y al Ing. José Napoleón Duarte, estuvieron en El Salvador, los señores, de izquierda a derecha: Eduardo González Romero, congresista venezolano; Dr. Eduardo Fernández, del Parti-

do Social Demócrata de Venezuela; Dr. José Miguel Fritis, presidente de la Juventud Demócrata Cristiana de América y el doctor Ricardo Arias, secretario general del Partido Demócrata Cristiano de Panamá. Fueron atendidos por el Ing. Duarte y el doctor José Antonio Morales Ehrlich, presidente y miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, respectivamente.